11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.08.2005 16:23:04

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHns1 Bpaua: 27.08.2005 22:15:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11204/answer/11205




VBaxaemas Ekatepuna! 3amax MOYH al[eTOHOM MOXKET CBUIETEILCTBOBATh O TAKOM 3a00/I€BaHUHY,
KaK caxapHblid quabet. [ToBeIIIIEHWe KpeaTUHUHA KPOBU TaKkKe MOXKET T'OBOPUTE 0 JuabeTHYeCKOH
HedpomaTuu (MmopaxkeHue IMOYEK Py caxapHoM guabete). Bam Hamo 06paTUTHCS K YPOJIOTY,
HedpOIOoTy U SHIOKPUHOJIOTY II0 MECTY XKUTEeJIbCTBA [JI 00CTIeqoBaHUs U NeueHus. Yoauu!



